



США ФИНАНСИРУЮТ ПОДРЫВНЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ В РФ

На днях «Независимая газета» опубликовала комментарий по поводу внутривойсковой ситуации известного тележурналиста, ведущего программы «Однако» на Первом канале Михаила Леонтьева. Мы считаем, что его мнение вызовет интерес и у читателей «Орловской правды».

2-я стр.



ШЕЛ ПОСЛЕДНИЙ ГОД ВОЙНЫ

Председатель городского совета ветеранов войны и труда А.И. Жутиков рассказывает о подвигах наших земляков — генерал-полковника А.С. Жадова, генерал-майора И.И. Внукова, генерал-майора М.Н. Клешина и других.

3-я стр.



КАК ХОРОШИ, КАК СВЕЖИ РОЗЫ НА ХОЛСТАХ!

В Орловском областном выставочном центре открылась традиционная ежегодная выставка произведений орловских женщин-художниц. В экспозиции представлено более двух сотен работ шестидесяти пяти участниц.

4-я стр.



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

15 МАРТА — ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ

Поздравление

Уважаемые орловцы! 15 марта отмечается Всемирный день защиты прав потребителей. В последние годы общественное движение потребителей стало важной составной частью гражданского общества. Никогда не потеряет своей актуальности и участие государства в деле защиты прав потребителей. Это особое направление работы, от эффективности которого зависит порой жизнь и здоровье людей. Необходимо также обратить внимание на совершенствование системы потребительского образования, методической помощи потребителям и предпринимателям.

В этот день желаем сотрудникам отделов по защите прав потребителей, участникам общественных организаций потребителей, всем орловцам новых успехов в работе, здоровья, мира и благополучия!

Администрация области.

Материалы, посвященные празднику, читайте на 2-й стр.

ОФИЦИАЛЬНО ЗАДАЧИ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ

Коллегией администрации области принято постановление № 24 от 17.02.2005 г. «Об итогах деятельности Орловской областной территориальной подсистемы РСЧС и системы гражданской обороны в 2004 году и задачах на 2005 год». В постановлении, в частности, отмечается, что задачи, поставленные губернатором области по подготовке органов управления, сил гражданской обороны и областной территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и план основных мероприятий области на 2004 год выполнены. Наиболее успешно эти вопросы решались в Орле и Ливнах, Глазуновском, Свердловском и Урицком районах; службах газоснабжения, медицинской и санитарно-эпидемиологической. В целом Орловская областная территориальная подсистема РСЧС, по оценке комиссии МЧС России, «готова к выполнению задач по предназначению». Постановлением определены основные задачи по подготовке органов управления, сил гражданской обороны и РСЧС на 2005 год; утверждены итоги работы звеньев областной территориальной подсистемы РСЧС и системы гражданской обороны области за 2004. Главам администраций городов и районов рекомендовано обратить особое внимание на повышение уровня персональной подготовки руководителей и специалистов РСЧС, гражданской обороны, личного состава территориальных аварийно-спасательных формирований, формирований гражданской обороны, их профессиональной выучки и практических навыков реагирования и действий в чрезвычайных ситуациях, повышение эффективности способов защиты населения, материальных и культурных ценностей, формирование «культуры безопасности» населения в условиях повседневной жизнедеятельности и в чрезвычайных ситуациях, а также на проведение комплекса практических мероприятий по обучению населения, в том числе учащейся молодежи, практическим навыкам в области гражданской обороны, защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечению пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ВЕСЕННЯЯ ВЫСТАВКА-ЯРМАКА

Орловская торгово-промышленная палата планирует провести 26—27 марта в Орле первую специализированную выставку-ярмарку «Дом, дача — дизайн, обустройство, комфорт». Мероприятие состоится при содействии администрации области и орловской мэрии. Цель его проведения — демонстрация гражданам современных технологий строительства и отделки жилья, а также реализация населению товаров для ухода за приусадебными участками.

Кроме того, всем желающим будут даны консультации по уходу за растениями, правильному выбору семян.

«ОРЛОВСКОЕ ПОЛЕСЬЕ» ПРЕДСТАВЛЕНО В МОСКВЕ

Областное управление по туризму и краеведению администрации области и национальный парк «Орловское полесье» приняли участие в международной туристской выставке «Туризм, охота и рыболовство на Руси», которая прошла в Москве во Всероссийском выставочном центре. Организатором выставки выступила компания «Эксподизайн» при поддержке «Росохотрыболовсоюза».

Цель выставки — объединить творческие мысли разработчиков и потенциал производителей для содействия продвижению на российский рынок прогрессивных технологий, качественных товаров и услуг в сфере туризма, охоты и рыболовства; воспитания экологической культуры российских граждан; пропаганда активного отдыха и здорового образа жизни. На выставке была представлена продукция и услуги более 500 фирм, 200 из которых — российские.

Национальный парк «Орловское полесье» на своем стенде представил программы отдыха и экологического туризма, программы выходного дня, новые экскурсионные маршруты, которые позволят туристам увидеть красоты русской природы, сфотографировать обитающих в парке животных (европейский зубр, пятнистый олень, лось).



Информгентство «Орловской правды».

Пресс-служба губернатора области.

До свидания, Масленица!

«Вам еще блинчик?». Этот вопрос-предложение можно было услышать во всех уголках городского парка культуры и отдыха в минувшее воскресенье. Плачьте, лебежки и домоседы! Зря вы не захотели отпраздновать Масленицу в городе и погреться на весеннем солнышке в огромной компании орловцев. Ведь кроме вкусных, с разными начинками блинчиков было множество веселых развлечений. Правда, нелегко было пробиться сквозь толпу, чтобы, например, посмотреть хоккей на снегу или катание на санках.

Все началось в десять утра, когда машины с ряжеными проехали по центральному участку города. Мероприятия в Детском парке были организованы городским управлением культуры и спортивным комитетом г. Орла. Одновременно в нескольких местах в полдень начались представления. Около подвесного моста, ведущего к рядам, образовалась концертная площадка. Народные ансамбли «Барыня» и «Славича» были встречены дружными аплодисментами. В это же время по соседству разгорались спортивные состязания: перетягивание каната, поднятие гири...

Пришедших на Масленицу с детьми ожидал приятный сюрприз. Поми-

мо обычных соблазнов — сладкой ваты и воздушных шариков — для самых маленьких открылась площадка «Веселый карапуз»: пока родители ели блины и отдыхали, с их детьми организаторы водили хоровод, играли и пели. Недалеко от «Веселого карапуза» вскоре заработал «Ловкий верхолаз»: по высокому ледяному столбу нужно было залезть наверх и получить огромную коробку с подарком. Народ смотрел на смельчаков, затаив дыхание. Закончилось народное гуляние, как всегда, сжиганием соломенного чучела Масленицы. Но и после этого многие решили не расходиться по домам. К сожалению, во всем этом буйном веселье были и такие, что ни-



Сценка АШИХМИНА. Студентка отделения журналистики ОГУ.

чего о Масленице не знали. И то, что в этот же день православные люди отмечают Прощеное воскресенье... Погулять мы всегда готовы. Но при этом порой не всегда знаем, ради че-

го все собрались. Однако о грустном сегодня как-то не хочется.

Заседание коллегии

Вчера состоялось заседание коллегии администрации области, которое провел губернатор Орловской области Е.С. Строев.

Первым на заседании был рассмотрен вопрос об итогах работы с обращениями граждан, поступившими в администрацию области в 2004 году, и задачах по ее дальнейшему совершенствованию. По информации начальника управления делопроизводства Н.Т. Сапрыкина, в 2004 году в администрацию области поступило свыше шести тысяч различных обращений граждан. Все они рассматриваются в установленные законом сроки, при необходимости — с выездом на место. Число положительных разрешенных вопросов увеличилось по сравнению с 2003 годом. Регулярно проводится прием граждан по личным вопросам, который ведут губернатор, его заместители, руководители областных управлений. На личном приеме у губернатора области в прошедшем году побывало более 260 человек. Е.С. Строевым, его заместителями рассмотрено около трех тысяч письменных обращений. В районах области проведено 234 выездных приема, в ходе которых принято 1240 человек. Характер поступивших писем свидетельствует об имеющихся недостатках, прежде всего, в вопросах жилищно-коммунального хозяйства, социальной защиты, заработной платы, законности и правопорядка. Почти половина писем, поступивших в администрацию области с начала этого года, посвящена проблемам монетизации льгот.

Подводя итоги обсуждения, Е.С. Строев подчеркнул важность работы с обращениями граждан. «Это пульс общественной жизни, показатель развития экономики и политической обстановки в области», — сказал губернатор. В последнее время наметились две проблемы, по которым отмечается рост обращений населения в органы власти: это вопросы заработной платы и пенсий, а также проблемы, связанные с улучшением жилищных условий. Именно на их решении, как отметил губернатор, власть должна сосредоточить максимум внимания и усилий — совместно с профсоюзными и работодателями. Одновременно Е.С. Строев призвал местных руководителей уделять больше внимания работе с населением: зачастую многие вопросы, содержащиеся в обращениях в администрацию области, могут и должны решаться именно на местах. «Каждый чиновник обязан твердо знать, что главный смысл его работы — улучшение жизни людей. Они доверили нам управление, поддержали на выборах, и мы обязаны это доверие оправдать», — сказал Е.С. Строев.

Вторым на заседании был рассмотрен вопрос о программе увеличения строительства жилья ОАО «Орловской областной центр рыночных отношений «Развитие». По информации генерального директора центра В.В. Соболева, в 2004 году построено 80 тыс.

квадратных метров жилья. В строительных подразделениях в два раза увеличено количество рабочих; средняя заработная плата также возросла вдвое и составляет шесть тысяч рублей. Центр «Развитие» участвует в реализации ряда областных и федеральных целевых программ, таких, как «Ипотечное кредитование», «Жилье для молодой семьи», и других. Всеми структурными подразделениями реализуется программа обновления и модернизации основных средств, внедряются современные технологии строительства, созданы проектный институт и специализированная организация для обслуживания жилищного фонда. В 2005 году планируется ввести в эксплуатацию 100 тыс. квадратных метров жилья. Вместе с тем, как было отмечено, существует немало проблем административного, ведомственного характера, тормозящих реализацию программы жилищного строительства.

Подводя итоги обсуждения, Е.С. Строев подчеркнул, что задача улучшения жилищных условий граждан перешла сегодня в разряд одной из наиболее острых и государство не должно уклоняться от наведения порядка в этой сфере. Губернатор поручил детально разобраться в ситуации с возникшими административными препонами при реализации областной программы возведения жилья и обратился к прокурору области с просьбой дать оценку законности ряда действующих ведомственных документов, касающихся вопросов строительства.

В заседании коллегии приняли участие председатель областного Совета народных депутатов Н.А. Володин, главный федеральный инспектор в Орловской области А.А. Мерцалов.

Пресс-служба губернатора области.

ИНФОРМАЦИЯ о ходе продажи молока и ремонта сельскохозяйственной техники в районах области на 14 марта 2005 года

Район	152	138	79	-	100	-	100	-
Хотынецкий	135	127	90	28	100	32	84	34
Знаменский	129	215	84	53	100	44	100	72
Колпнянский	127	121	83	131	99	111	97	80
Малоярославский	120	142	63	80	99	80	98	95
Глазуновский	114	131	78	50	99	33	100	41
Свердловский	111	105	81	55	100	59	100	60
Орловский	108	106	99	130	100	100	100	120
Кромской	107	110	75	125	100	88	100	67
Болховский	106	115	71	90	97	35	94	26
Сосковский	106	107	78	54	99	27	98	35
Урицкий	106	126	62	35	100	15	100	20
Дмитровский	106	116	79	89	100	69	100	80
Покровский	106	91	86	174	100	190	100	162
Краснозоренский	103	111	62	93	100	75	100	81
Залоговский	103	105	79	55	100	60	100	66
Верховский	102	98	73	150	97	79	95	92
Троснянский	101	101	89	70	98	60	95	70
Корсаковский	101	101	84	5	95	20	92	30
Должанский	101	101	94	126	100	77	100	101
Шаблыкинский	99	105	77	55	100	41	100	30
Мценский	99	112	79	40	100	26	100	19
Ливенский	96	85	80	58	100	112	100	116
Новодеревеньковский	95	91	68	65	100	75	100	81

Примечание: первая графа — продано молока с начала года, вторая — продано за день (в процентах к уровню 2004 г.); третья — отремонтировано тракторов (в процентах к подлежащим ремонту); четвертая — принято тракторов по актам (штук); пятая — отремонтировано сенокосилок (в процентах к наличию); шестая — принято сенокосилок по актам (штук); седьмая — отремонтировано культиваторов (в процентах к наличию); восьмая — принято культиваторов по актам (штук).